



明天晚上7点半，河南四五队将在航海体育场迎来又一个强大的对手——中超卫冕冠军长春亚泰队，对于即将到来的又一场艰苦的角逐，主帅贾秀全在战前发出动员令：即使面对强大的对手，也要勇于出击和亮剑，努力去争取最好的结果。 晚报记者 郭韬略

周三战罢八冠王大连海昌 明日再迎中超王长春亚泰

贾帅战前动员令：亮剑！

四五全力迎敌 俩伤员未恢复

在结束了同八冠王大连海昌的比赛之后，河南四五队在当晚就飞回郑州，并直接返回中牟基地，周四全队即开始了针对本周日比赛的备战工作。从大连海昌手中艰难地拿到一分，四五队在4名队员吃到黄牌的同时，也付出了两位主力受伤的代价。吉奥森上半场被对方队员一次飞铲之后肩膀直接着地，触发了肩部的老伤，后来虽然仍在勉强坚持，但跑动和拼抢

都受到了一定影响；姚冰则是在下半场的一次回追过程中拉伤了大腿。

“现在走路问题不大，但还不敢发力，一跑起来还有些疼，再看看这两天的恢复情况吧。”昨天姚冰在电话里告诉记者。而为了保险起见，昨天他和吉奥森两人都没有随队进行训练，而是独自在场边慢跑。从目前情况看，两人在周日的比赛中上场的可能性不大。

增加一名后卫 变阵加强防守

两位主力的伤势仍不明朗，主教练贾秀全也着手考虑进行人选调整，为周日比赛作准备。昨天的训练中，贾秀全对后防线作出了比较大的调整，刘宇和赵鹏一左一右在拖后中卫道格拉斯的身边，担任两个盯人中卫，小将张璐顶替姚冰出现在左后卫的位置，右路依然是何滨，这样一来就变成了5后卫阵形。在前面的比赛中，多次替补出场的张璐都是打左前卫位置，而上一场在姚冰受伤之后，贾秀全也临时将刘宇调到了左边，右前卫何滨则后撤担当右边后卫，从比赛中看，位置后撤的何滨还是比

较好地完成了防守任务。

增加一名后卫的目的也在于同实力强大的长春亚泰的交锋中，能够增强防守力量，尤其是对方两名外援前锋达扎吉和埃尔维斯有着非常强的冲击力，派出两名盯人中卫能够增大保险系数。昨天下午，贾秀全专门对这条新的后防线进行单独指导，反复向队员们强化防守原则。

与此同时，肖智也将会顶替吉奥森首发出现在锋线上和奥里萨德贝搭档，而吉奥森缺席后也多出了一个外援名额，上一轮进球的奥比由此很可能顶替邹游首发出场。

贾帅信心百倍 面对强队主动出击

虽然对手非常强大，虽然将训练重点放在了防守上，但这并不意味着这个主场的比赛，四五队会摆出死守的姿态。相反，在战前贾秀全还特意鼓励队员：在面对强队的时候也要敢于主动出击，打出信心。昨天上午，教练组召集全队开会，对于前面两场比赛中队员表现出的永不放弃的拼搏精神，贾秀全给予了充分肯定，并要求队员们要把这种良好的比赛作风继续发扬下去。

长春亚泰是去年的中超冠军队，而且近来状态不错，周三还在亚冠联赛小组赛中击败了强大的韩国浦项制铁队。面对强敌，贾秀全首先强调的就是自信：“再强大的队伍也不是无懈可击，都有弱点可循，所以战场上首先不能怯阵，要敢于去发挥，敢于主动出击，把我们的气势打出来。”在具体的环节上，贾秀全则要求队员们在场上要多沟通，相互之间多呼应。“这样

才能形成一个有机的整体。”贾秀全说。

周三才进行了一场高强度的对抗，然后又长途飞回到郑州，队员普遍感到疲劳，所以回郑的这两天，四五队的训练量并不大，主要是在体能教练比利的带领下进行恢复性训练。“我们是周三打完比赛后从大连飞回来，亚泰周三也有一场比赛，而且激烈程度一点儿也不比我们小，他们也要经过长途飞行来到郑州。从这方面讲，两队是平等的。从实力上讲，对手确实要比我们强一些，但只要队员全力去拼，敢于发挥，这种差距也是可以弥补的。”贾秀全说。

今天上午，教练组还将组织队员观看长春亚泰的比赛录像，并制定最终的应对策略。由于受旅途影响，球队今天仍将在中牟训练，而不再前往航海体育场适应场地。明天中午，全队将返回郑州，休息一下午后直接前往航海体育场。



郑州电视台二套 13日19:30 直播

挂帅武汉 前国足主帅朱广沪重新出山

昨晚，记者从武汉有关方面获悉，今天前国足主帅朱广沪将和武汉光谷俱乐部就执教事宜进行最后协商。如果不出意外，朱广沪将重归中超执教武汉队，而他重归中超的首仗，将很可能是本周末对阵北京国安。

在第二轮客场负于陕西队后，武汉俱乐部就开始着手选帅工作。而在周中联赛再次失利，现任主教练陈方平再次提出辞职后，换帅已经成为定局。在这一背景下，自从去年亚洲杯失利后就归隐山林的朱广沪，近日出现在武汉，并已经就执教同武汉俱乐部进行了初步接触。

昨晚，记者从武汉方面了解到的最新消息是，经过会谈和一番比较，俱乐部高层已倾向由朱广沪接手武汉队。据悉，双方将在今天商谈最后的一些具体细节，如薪水、上任后目标等，如果能够达成统一，俱乐部将会在第一时间正式对外公布。目前，朱广沪是从本周末的中超就开始接手武汉队，还是从第二阶段开始时再接手，还有待双方今天协商确定。

中超直播周末

4.12 15:00 成都 VS 大连 CCTV 奥运
4.12 15:35 广州 VS 陕西 东方卫视
4.13 15:35 青岛 VS 上海 东方卫视

北京奥运会女篮热身赛 济源站中波战 5月开战

本报讯 昨日，记者从省球类运动管理中心获悉，中国国家女篮与波兰国家女篮的对抗赛将于下月19日在济源篮球城开战。为了更好地备战2008年北京奥运会，中国国家女篮将从本月16日至7月28日期间进行11场热身赛。本月16日中国女篮将在宁波迎战新西兰女篮，下月15日至19日期间，中国女篮将与波兰女篮分别在江苏无锡、广州惠州、河南济源进行3场热身赛，7月份，中国女篮的姑娘们还要与古巴、加拿大、俄罗斯进行7场热身赛。

本报记者 董洪刚

AC米兰巨头惊人宣布 小罗舍瓦已是米兰球员

本报讯 在舍甫琴科和罗纳尔迪尼奥的引进上，AC米兰看来的确是取得了重大的进展，当地时间昨晚，AC米兰副主席加利亚尼在接受天空台记者的采访时“口出狂言”，罗纳尔迪尼奥和舍甫琴科18%都是AC米兰的球员了。与此同时，西班牙《世界体育报》说：“双方已经就罗纳尔迪尼奥3000万欧元转会达成了一致，AC米兰方面想直接宣布，但巴塞罗那方面希望赛季后再宣布此事，因为联赛还没有踢完。”木木



拜仁涉险进欧洲联盟杯四强

昨晨，2007-2008赛季欧洲联盟杯八强赛战罢，客场作战的拜仁与赫塔菲队激战120分钟以3:3握手言和，德甲球队最终凭借客场进球多的优势在两回合的比赛中晋级。其他晋级四强的是俄罗斯的圣彼得堡泽尼特队、格拉斯哥流浪者队、佛罗伦萨队。木木

迎五一优惠 63520287 66082652

- 女 38 不育 162 办大型企业资深车房招婿
- 女 48 不育 161 富商觅带孩男优先
- 男 43 不育 177 董事长资深车房觅带孩优先
- 男 55 独 178 办大型加油站资深车房带轿车户不限
- 49 岁丧偶经商多年有实体房车重情有缘女 13266816555
- 男 47 岁丧偶健康正直修养好经济优
境重情贤惠女共度人生带孩视亲生不
重情勿扰 13538003831
- 男 48 岁丧偶退伍军人为人忠厚有学
识顾家经商多年收入稳定觅贤良爱女家
女共度人生带孩可 13751110178
- 男 48 岁退伍军人丧偶稳健开朗热
爱运动重感情现经理寻一位善良顾
家重感情的女士共结秦晋之好带老
人小孩均可 13632818305
- 女 46 岁丧偶为人随和低调自营公
司经过风雨的我觅善良女可带孩
13640027016
- 男 52 岁丧偶无烟酒嗜好自营公
司有成有房车寻觅善良一心成家女
有孩可 13925534624

通通有
www.totyou.net

婚介·婚庆

广告服务热线：63396000
67655128

敬告：单身朋友在双方未
确定婚姻关系之前，无论何种情
况下，请不要婚前同居或产生感
情纠葛，更不要发生任何经济往
来，否则产生一切后果自负。

河南首家全国婚介诚信服务示范单位 首位国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问
良缘—陈思 24小时热线 63911594 63918118 69130113
咨询服务 63910182 63911277 69130112

地址：经七路43号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunjie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介师专线：0371-65058849

诚信婚介·社会责任

2008年4月8日陈思应上海婚姻管
理协会的邀请，参加了“上海市婚姻介绍机
构管理协会第二届三次会员大会”暨2008
婚介行业发展战略研讨会。郑州市民政局、
郑州市婚姻管理协会的两位领导也应邀参

加了此次大会。上海婚介行业的这次盛会，展示了诚信阳光行业，也是同行学习交流的良机。大会研讨的主题：诚信婚介与社会的责任。为构建和谐社会我们肩负
的责任重大，需要婚介同行共同努力。
聘：主持人2名 红娘5名
电话：65058849



全国婚介服务
诚信示范单位
2008年